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3amanue 1.B xopsune nexar rpu6pr: 30 ppDKMKOB U HECKOIBKO JTHCHHCK. CKOJIBKO B KOp3HHE MOXET OBITH
rpu6oB (PHUKHKOB U JIMCHYEK), ECITH HCTHHHO CIICAYIOLICE BBICKA3bIBAHHUE!
(IUCUYEK HE BOJIBLIE, YEM PHI)KUKOB) H (JIJUCUYEK BOJIBLIE 15)

3 A 61;@ 44;(C) 60; D. 30; E. 45. (2 6anaa)

Jamanue 2. Jlan GpparMeHT TabJHIBI B PEKAME otoGpaxenus popmysn. Kaxne Gopmyrbl OyayT MOMELICHbI
()0 B xnerku ¢ C2 u D3 nmociie KOMMPOBAHUS B HUX opMyJIbl U3 KIETKH ¢ anpecom B17 (1 6amwr)

A. =B2+B3; =C4+C5; B. =B1+B2; =C1+C2; C.=B1+B2; =C3+C4; D. =A2+A3; =B3+B4;@ =B2+B3;

=C3+C4.

Haraa?ﬁt_l __'He.r'azggs_zh {
4 10 8 TeTpaaM
.‘ - 2 22 €8 GnokHOTbl
Viaxproomere» oo Y Py — GBLT:
[I0CTPOEHa CleAylonlas Juarpamma. (1 Maraoul  MaraamH2 0aJur)
M Jamanue 4. CKOIBKO [BETOB MaKCHMAaIBHO MOYKH(

HCIIOJIB30BATh [IPH CO3/IaHUH H300paXKeHUs Pa3sMEpOM 350 * 200, 4T065I ero pasmep He npesbicun 60 Kbai
namsaTr? (2 6an1a)
A.7;B. 8;(C) 128; D. 256; E. 2.

(,‘Df 3amanme 5. Haliqute X U3 ClIe/yIOMHUX COOTHOIICHHH:
A) 16" 6ur = 32 Mbaiir; (3 6anaa)

@'; b/ 3aganue 6. B Hepo3payHOM MEUIOYKE XPaHATCA 10 Genpix, 20 kpacHbIX, 30 cuHUX 1 40 3eMEHBIX MapHUKOB
Kaxoe KOMIecTBO HH(MOPMAIUH 6yeT cofepKarh 3pUTebHOe COOGIICHHE O LUBETE BEIHYTOIO MIApHKa. (
6a/1710B)

[{) f 3amanue 7. A3OyKa IICMCHH Tymba-toMmba CoJIepPIKUT BCETO 1Ba 3HAKA — “rastouKa» U «KpecTuK». CKOJBK
DA3THYHBIX CTIOB MOXET COACPIKATH A3BIK, ECITH H3BCCTHO, UTO BCC CIIOBA B HEM JUTHHOH He MeHee TPEX U H
Gonee natH 3HakoB? (10 6a10B)

_ 3apanue 8. JliA COCTABJIEHHS LENOYEK MCTIOIB3YIOTCA OyCHHEI, TOMEYEHHbIE OyKBaMHU: M. N, Q, P. 51
Q ' cepe/liiHE LEMOYKH CTOMT OJHA W3 6ycun M, O, S. Ha tperbeM — jnobas riacHad, eciid mepsast OykB
corjacHas, U mobas corimacHas, €Cjd IepBas rlacHasd. Ha mepBoM MecTe — OJiHA M3 oycun O, P, S, H
CTOSIIME B IleTouKe B cepejuue. Kakasd M3 NEPEUHCICHHBIX LETIOMEK CO3/@aHa 110 stomy mpasuiy: SMI
MSO, SNO, OSN? (2 6ana)
&\( 3aganue 9. BrruuciuTe BhIPAXKEHUE!
1255+ 11101, * A2 — 14173 = : ( 4 6anna)

Cﬁ 3amanue 10, CocTaBUTE OIOK-CXEMY, yTOOBI OIPE/ENNTh, 10MaJacT JIH TOYKa M (X,Y) ¢ KoopaAuHATaMH .
1 Y B KpYyT PajJyCcoM I ¢ ICHTPOM B Ha9ale KOOpIHHAT? (10 6a110B)



¢ 3ananue 11. CocraButhb 610K-cXeMy, UTOOBI ONPEIENHTh CYMMY, paBHYIo 1 +3 +5+ 7+ 9+ ... +n, rue
DD =33 (15 6aastoB)

3apanne 12. Onpejpenute 3HAUEHME MEPEMEHHON ¢ MOCJE BBINONHEHHS CIEAYIOMEro (parMen
[O{ [IPOrpaMMBIL:

x:=8 + 2%5;

y:=(x mod 10) + 14;

x:= (y div 10) + 3; =2
=X-Y; (8 6annoB)

@ f 3apanue 13. OnpezienuTe 3HaUeHKE NIEPEMEHHOM M TOC/E BBINOIHEHHs GparmenTa anroput™a. (5 6a/101
m:=54;

n:

ol :

@ﬁ . 3apanue 14. V ucnonaurens Y TPOUTEJID n8e koMaHIbl, KOTOPLIM IPUCBOCHEI HOMEpA:
1. Bb1uTH 1
2. yMHO%b Ha 3
[lepBas U3 HUX yMeHbIIAET YHCIO HA SKpaHe Ha 1, BTOpas — YBEJIHYMBAET €10 B TPH pasa.

3anuiMTe MOPSAOK KOMaHI B NPOrpamMMe MONydYeHHs u3 umcna 3 gmena 16, comepxkameii He Gosee
KOMaH/, YKa3bIBas JIUIIIhL HOMEpPa KOMaH]I.

o

(Hanpumep, nporpamma 21211 3To mporpamma

YMHOXb Ha 3

BBIMTH 1

YMHOXb Ha 3

BBIMTH 1

BbIUTH 1 2 /( 7\/1 /{
KOTOpas npeobpasyer uncio 1 B 4.) (10 6annoB)

3apanue 15. B HekoTopoii cTpane aBTOMOOHIIBHBIN HOMEP JUTHHOM 5 CHMBOJIOB COCTABISETCS U3 3araBHL
/6 Oyks (Bcero ucrnonbsyercs 30 6yks) v necaTHUHBIX LD B moboM mopamke. Kaxapii cumBon KOAMpyeT
A. O[MHAKOBbIM M MMHHUMAIbHO BO3MOXHBIM KOJIMYECTBOM OMT, a K&kKIbli HOMEp — OJMHAKOBBIM
MHHUMAJIBHO BO3MOXHBIM KOJIHYECTBOM OaiT. Onpenenute 00beM MaMsTH, HEOOXOJUMBIH I XpaHEH:
50 aBToMOGUIIBHEIX HOMEPOB. (15 6annoB)
A 100 Gaiit B 150 Gaiir (0200 6aiit D 250 Gaitr



=

3amanne 16. CopTHPOBKA AaHHBIX — S 0a/10B

Jlasa TaG/IMIA eXeHe/IEBHOT0 Pacxo/ia MaTepHaloB QUPMBL:

NolNe | O6BekT beron [11ebenp AchansT
1 Konomsartu 100 300 200
2 Kamenka 120 200 200
3 Honroe 130 350 300
+ Kamenka - 2 120 450 250
S Y nenbHBIH Mapk 100 500 100
6 KomMeHnmanTcKui 130 250 150

Ha kakoMm Mmecre okaxercs 00bexT «Kamenka 2» 1ociie 0JHOBPEMEHHON COPTUPOBKK JaHHBIX CHavasla IIC
yObIBAHHIO pacxofa «BeToHa», a 3aTeM, eCIH JaHHble MoMd «beToH» COBMAAIOT — IO BO3PACTAHMIO IO

«1leGenby (BHYTpH IPYINIIBI COBNAIEHHUH)?

Jamanue 17, OnpenenuTe 3HAYCHAE LENOYHCICHHBIX NIEPEMEHHBIX a W b moc/ie BBIIOIHEHMS (parMeHT:

nporpammsl: - 10 6astos

Belicuk

IMackaan

AJITOPHUTMHYECKUH

a=1819
b= (a\100)*10 +9
a=(10*b- a)MOD 100

a=1819
b= (adiv100)*10 +9
a=(10*b- a) mod 100

a=1819
b = div((a,100)*10 +9
a=mod(10*b — a, 100)

(\ u MOD - omnepamun, | (div # mod - BBEMHCISIONIHE (div ¥ mod - BBIYHCISIOIIHE
BBIYHCIISIONIHE pe3yNbTAT | pe3y/ibTaT JEICHHA HAIENO | pe3ypTaT JCNEHHA HALeno
JeNeHHs  HAUENO  IIepBOro | IEpBOTO apryMeHTa Ha BTOPOil | MEpPBOTO apryMeHTa Ha BTOPOH
aprymMeHTa HA4 BTOPOH H | M OCTaTOK OT  JCHCHHA | M OCTATOK  OT  JC/ICHHA
OCTaTOK OT JIeJICHHS | COOTBETCTBEHHO) COOTBETCTBEHHO)
COOTBETCTBEHHO)

BriGepuTe 01HH OTBET:

@a=81, b=199 Ba=281,b=189 CA=71,b=199 D A=71,b=189




